

## 平成30年度医療給付実態調査の訂正について

標記の件につきまして、データに誤りがあったため、以下のページについて訂正いたします。  
なお、詳細な修正につきましては次ページをご参照ください。

ホームページ掲載のファイルは、修正後のデータに差し替えております。

表番号	修正箇所
5	統計表第8表-2-5 医療給付受給対象者の受診動向（主疾病別、入外別、主疾病医療費）、組合健保、入院
	統計表第8表-2-5 医療給付受給対象者の受診動向（主疾病別、入外別、患者数）、健保組合、入院外
	統計表第8表-2-5 医療給付受給対象者の受診動向（主疾病別、入外別、総医療費）、健保組合、入院外
	統計表第8表-2-5 医療給付受給対象者の受診動向（主疾病別、入外別、主疾病医療費）、健保組合、入院外
	統計表第8表-3-5 医療給付受給対象者の受診動向（主疾病別、入外別、主疾病医療費）、国民健康保険、入院
	統計表第8表-3-5 医療給付受給対象者の受診動向（主疾病別、入外別、患者数）、国民健康保険、入院外
	統計表第8表-3-5 医療給付受給対象者の受診動向（主疾病別、入外別、総医療費）、国民健康保険、入院外
	統計表第8表-3-5 医療給付受給対象者の受診動向（主疾病別、入外別、主疾病医療費）、国民健康保険、入院外





第8表-2-5 医療給付受給対象者の受診動向（主疾病別、入外別、総医療費）

健保組合 入院外

【誤】

Table with 17 columns (Age groups) and multiple rows (Disease categories). Total count is 16,235,911. Includes categories like I 感染症及び寄生虫 (1,080,398), II 新生物<腫瘍> (2,594,012), etc.

【正】

Table with 17 columns (Age groups) and multiple rows (Disease categories). Total count is 15,617,987. Includes categories like I 感染症及び寄生虫 (540,199), II 新生物<腫瘍> (1,297,020), etc.











第8表-3-5 医療給付受給対象者の受診動向(主疾病別、入外別、主疾病医療費)

国民健康保険 入院外

【誤】

Table with columns for disease classification, total count, and age groups (0-4, 5-9, 10-14, 15-19, 20-24, 25-29, 30-34, 35-39, 40-44, 45-49, 50-54, 55-59, 60-64, 65-69, 70-74, 75+).

【正】

Table with columns for disease classification, total count, and age groups (0-4, 5-9, 10-14, 15-19, 20-24, 25-29, 30-34, 35-39, 40-44, 45-49, 50-54, 55-59, 60-64, 65-69, 70-74, 75+).